

巴以冲突再度升级

美总统谈判特别代表赴以调解



印尼总统也要学杜特尔特

毒贩敢拒捕直接击毙!

印度尼西亚总统发言人约翰·布迪23日证实,总统佐科·维多多要求警方击毙拒捕的毒贩。

印尼安塔拉通讯社报道,21日在首都雅加达举办的印尼团结建设党第2次国家工作协商会议闭幕式上,佐科发表讲话说:“不要放过涉毒犯罪分子,因为我们正处在毒品危机的紧急状态中。”

佐科说,印尼政府坚决打击毒品犯罪,已有18名涉毒案件罪犯被判处死刑。“印尼警方和军方对于来自国外的毒贩也将采取强硬措施,如果他们抗拒逮捕,就直接击毙他们!”

布迪说,佐科这番话并不是下令格杀勿论,警方行动应当有分寸,遵照法律。他说,佐科以此向所有印尼人发出一个信号,展现政府打击毒品犯罪的决心。

自2014年10月执政以来,佐科加大对毒品犯罪的打击力度。尽管遭到多个国家抗议,佐科坚持处死多名在印尼进行毒品犯罪的外籍罪犯。

佐科的最新表态令人想起邻国菲律宾的总统罗德里戈·杜特尔特。自杜特尔特去年6月底上任以来,菲律宾开始大规模禁毒,迄今有数千名涉毒犯罪分子被击毙,引起了一些国家和国际组织抗议。尽管如此,杜特尔特依然坚持大力打击毒品犯罪。

毒品是印尼和菲律宾共同面临的威胁。杜特尔特去年9月访问印尼,同佐科商议共同维护两国间海域航行安全、合作应对毒品威胁。

侯鸿博(新华社微特稿)

阿富汗首都遭汽车炸弹袭击 24人死亡42人受伤



7月24日,在阿富汗喀布尔,安全人员在汽车炸弹袭击现场警戒。

阿富汗内政部24日发表声明说,首都喀布尔当天早上发生的汽车炸弹袭击已造成24人死亡、42人受伤,伤亡者全部为平民。

巴基斯坦自杀式炸弹袭击 造成至少15人死22人伤



7月24日,在巴基斯坦拉合尔,一名警察在一起自杀式炸弹袭击现场检查被毁车辆。

据巴基斯坦媒体24日报道,该国东部城市拉合尔当天下午发生一起自杀式炸弹袭击,造成至少15人死亡,22人受伤。

以色列驻约旦使馆发生持械伤人事件 一人受伤,袭击者被打死

新华社安曼7月23日电(记者林晓蔚)据约旦《明日报》报道,以色列驻约旦大使馆23日发生持械伤人事件,导致一人受伤,袭击者被打死。

该报援引约旦安全部门匿名消息人士的话说,一名17岁的约旦人当天在位于安曼的以色列大使馆内持刀刺向一名以色列职员,后者胸口被刺伤,目前伤情严重。现场安全人员向这名约旦人开了两枪,将其打死。

记者在现场看到,约旦警方现已封锁以色列大使馆周边区域,并对该约旦人停在使馆门口的车进行搜查。

本月21日,约旦多个城市爆发大规模反以色列游行,数万民众涌上街头,抗议以色列近期对耶路撒冷老城穆斯林“尊贵禁地”(以色列称为圣殿山)采取的行动,要求以色列立即停止此类行动。

瑞士一男子持电锯行凶 5人受伤,嫌疑人在逃

新华社日内瓦7月24日电(记者聂晓蔚)据约旦《明日报》报道,以色列驻约旦大使馆23日发生持械伤人事件,造成5人受伤,其中2人伤势严重。当地警方表示该事件并非恐怖袭击。

根据警方在社交媒体上发布的信息,警方当天上午接到报警称一名男子手持电锯行凶,造成人员伤亡。警方随后封锁了沙夫豪森市部分地区,但嫌疑人目前仍在逃。

警方说,嫌疑男性身高1米9,作案动机不明,但该事件“并非恐怖袭击”。

新闻链接

冲突的着火点——耶路撒冷

“世界若有十分美,九分在耶路撒冷”“世界若有十分哀愁,九分也在耶路撒冷”——世人常这样描绘这座城市。

由于敏感的历史、宗教原因和复杂的现状,耶路撒冷屡屡成为双方摩擦的最前线,甚至是引爆大规模冲突的着火点。流血冲突再次

提醒世人,世界上仍有一个伤口在流血,那里的人们热切期盼和平的阳光。

但暴力冲突无法带来阳光,

只能让伤口一次次撕裂,痛苦加深。政治解决才是巴以问题的根本出路,而这也需要国际社会共同努力。

(据新华社电)

7月16日

以色列在通往圣地的入口加装金属探测门和摄像头,招致穆斯林群体不满并引发冲突。

7月20日

巴勒斯坦人与以色列警察在耶路撒冷老城狮门外发生冲突,造成至少42名巴勒斯坦人、5名以色列警察受伤。

7月21日

巴勒斯坦人在多个地点举行名为“愤怒周五”的抗议活动,并与以色列警察爆发冲突,造成至少3名巴勒斯坦人死亡,另有约450人受伤。这是巴以持续一周冲突中伤亡人数最多的一天。

制图
孙发强

以色列考虑 替代措施 给冲突降温



23日,以色列警察在耶路撒冷老城圣地(穆斯林称“尊贵禁地”,以色列称圣殿山)入口处警戒。(新华社/路透)

新的安保措施,认定这一举动意在强化以色列对尊贵圣地的实际控制。

如果巴方停止治安合作 可能爆发“大规模动荡”

21日,一名巴勒斯坦人潜入约旦河西岸犹太人定居点一户民宅,

枪还击。

暂时不清楚这起事件是否与本次巴以冲突有关联。

巴勒斯坦国总统阿巴斯24日强调,如果以方不改变现行做法,巴方不会恢复治安合作。以国内安全部长埃丹警告,如果巴方停止在约旦河西岸地区的治安合作,当地可能爆发“大规模动荡”。

尽管埃丹和莫迪凯暗示以方可能撤走金属探测门,但是以色列地区合作部长察希·哈内格比强硬表态,称不会撤走这些门,“如果他们不想进入清真寺,就别进去”。

阿拉伯国家联盟警告 以方不要“玩火”

阿拉伯国家联盟秘书长阿布·盖特23日警告以方不要“玩火”。阿盟说,将于26日召开部长级紧急会议,商讨近期巴以局势;联合国安理会也将于24日就此召开闭门会议。

美国派遣总统唐纳德·特朗普的特别代表贾森·格林布拉特前往以色列,试图帮助缓和局势。

威人群阻挡以色列警车。新华社发

以色列表示可能会撤走金属探测门

以色列国内安全部长吉拉德·埃丹表示,可能最终会撤走金属探测门,转而采取其他安保措施,包括加强警力、采用有面部识别功能的摄像头等。不过,以方现阶段并未着手采取替代措施。

1967年中东战争中,以色列夺取了耶路撒冷老城控制权。圣殿山既是犹太教也是伊斯兰教圣地,内有阿克萨清真寺,是伊斯兰教第三